

TRAJNOSTNI RAZVOJ v TOMPLAST d.o.o.

Podjetje Tomplast d.o.o. kot družbeno odgovorno podjetje, se dejavno vključuje v globalna prizadevanja Združenih narodov in Evropske unije za čimbolj trajnosten in ekonomičen razvoj.

Trajnost oz. družbena odgovornost zajema osredotočenje (focus) v 4 osnovna področja:

- **Vpliv na okolje** (emisije v zrak, odpadne vode, odpadki, nevarne in strupene snovi, ostala onesnaženja, raba energentov, ogljični odtis),
- **Družbena odgovornost** (človekove pravice, etična delovna praksa in poštena poslovna praksa),
- **Upravljanje podjetja** (trajnostne strategije, vprašanja kupcev in ostalih deležnikov, vključevanje v širšo skupnost),
- **Ekonomska uspešnost** (uravnoteženo zadovoljstvo lastnikov in zaposlenih).

že več let potekajo aktivnosti v skladu s standardom ISO 14001, kjer dosegamo odlične rezultate.

V zadnjem času se intenzivno dodajajo nove zahteve za trajnostno delovanje podjetja, ki poleg vpliva okolja zajema tudi širše vplive na okolje, kot recimo ogljični odtis, raba obnovljive energije, socialna vprašanja kot recimo človekove pravice ali etično in fer delovanje in na koncu še strateško upravljanje, ki ne zajema samo dobička ampak tudi vključevanje v širšo skupnost.

Nenazadnje pa govorimo tudi o zakonskih zahtevah Evropske unije in Slovenije ter zahtevah kupcev in ostalih strank glede transparentnega poročanja v EU in mednarodnega ocenjevanja uspešnosti delovanja in zavez za večjo trajnostnost.

Tako smo tudi na pobudo nekaterih ključnih kupcev izvedli mednarodno oceno EcoVadis. Z zadovoljstvom lahko sporočimo, da se Tomplast s svojimi dejanji in trajnostnimi aktivnostmi in ne le z besedami, uvršča med 35% najuspešnejših podjetij v svetu [s podeljeno bronasto medaljo](#). To je pohvala najprej vodstvu in vsem zaposlenim z vsakodnevnim upoštevanjem sistema RO.

Scorecard Publication date: 5 Mar 2024

[View scorecard](#)



Congratulations!

Your company has been awarded a Bronze Medal in recognition of your sustainability achievement.

[Learn about the EcoVadis Medals Program](#)

Smo tudi eno izmed redkih podjetij, ki smo na leto 2019 že dosegli in presegli cilj -30% znižanje toplogrednih plinov (GHG) v izračunu CO₂ do leta 2030.



Zemlja in predvsem naši otroci nam bodo hvaležni, če bomo vsi skupaj delovali tako, da bomo ohranili planet Zemljo in je ne bomo onesnažili ter porabili vseh surovin